

Katyn-i megemlékezés Miskolcon

A Miskolci Lengyel Önkormányzat szervezésében 2016. április 14-én emlékeztünk meg az 1940-ben és a 2010-ben történt tragikus eseményekről.

Délután a Minorita templomban Kalna Zsolt Minorita tartományfőnök, plébános tartotta a szentmisét. Ennek keretében Bárcziné Sowa Halina emlékezett vissza a szomorú eseményekre, melyek mélyen megrázták a lengyel nemzetet és soha be nem gyógyuló sebeket okoztak. Némi vigaszt jelent, hogy az új lengyel polgári kormány újra indította a Szmolenszki légi katasztrófa kivizsgálását. Hátha kiderül egyszer, mi is történt ott valójában!

A mise után a rendház falán 2014-ben állított emléktáblánál került sor a koszorúzásra. A következő szervezetek helyezték el itt a megemlékezés virágait:

- Miskolc MJV Önkormányzata,
- a Miskolci Lengyel Önkormányzat,
- az Avasi Gimnázium,
- az 56-os Nemzetőr Szövetség,
- a Bükki Hegyivadász Egylet.

A rendezvényt megtisztelte Kiss Gábor alpolgármester úr. Az emléktáblánál a díszőrséget a Bükkszentkereszti Hegyivadász Egylet tagjai adták.

Fekete Dénes

Az Avasi Gimnázium képviselői az ünnepségen

A Miskolci Avasi Gimnáziumnak évek óta van kapcsolata Katowicei középiskolákkal, sokszor vettünk részt közös programokban mind Lengyelországban, mind Magyarországon. Iskolánkban minden évben méltóképp ünnepeljük meg a Magyar-Lengyel Barátság Napját is. 2016. április 14-én délután a Katyn-i áldozatokra emlékeztünk városunkban.

A program misével kezdődött a Minorita Templomban, melyet Kalna Zsolt plébános úr celebrált. Utána Bárcziné Sowa Halina asszony idézte fel a múlt tragikus eseményeit. A megemlékezésen jelen volt Kiss Gábor alpolgármester úr és a Miskolci Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat képviselői Fekete Dénes elnök úr vezetésével.

Az Avasi Gimnázium képviseletében Csiszár Adrienne és Figeckziné Szabó Mónika tanárnők és én koszorúztuk a Minorita rendház falán lévő emléktáblánál. Az emlékezés azt is mutatta, hogy a magyarság osztozik a lengyel nép mindmáig tartó fájdalmában, erősítve ezzel a barátságot a két ország között.

Novák Melinda
az Avasi Gimnázium
13/2 osztályos tanulója